KTT CORSE

BULLETIN D'ADHÉSION 2020

Nom :	Prénom :
Adresse :	
Email :	
Informations supplémentaires :	
 Indiv Coul Chô Votre cotisa Mor Don Mor Votre mode P EI P C 	ation annuelle): ividuel: 40 € bles: 60 € meurs, étudiants, personnes en difficulté: 20 € tion: itant: € :tant Total: € itant Total: € de règlement: ar chèque à l'ordre du KTT CORSE n espèces ar virement bancaire: blate de votre virement: / coordonnées bancaires du KTT CORSE: Titulaire du compte: ASS K T T CORSE BAN (International Bank Account Number): FR76 1027 8079 0600 0200 5790 162 BIC (Bank Identifier Code): CMCIFR2A
Lieu :	Date :/ Signature :

Envoyez le formulaire à : KTT CORSE - Bruno MILCENDEAU - 106 route des Sanguinaires - Villa Julia - 20000 AJACCIO

Mentions légales :

- Le KTT CORSE est une association loi 1901, créée en 2004.
- Il est placé sous l'autorité spirituelle de Dhagpo Kagyu Ling.
- Il est autorisé par la congrégation KARMA DHARMA CHAKRA / Saint Léon/Vézère 24290.
- Les informations recueillies sont nécessaires à votre adhésion. Elles sont stockées sous forme informatique par le secrétariat. Selon la loi informatique et libertés du 6 janvier 1978, vous disposez d'un droit d'accès et de modification de vos données. Ce fichier est à usage interne et ne sera jamais divulgué à des tiers, autres que membres du bureau.